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A nő. hő BT ki az, ki azzal dicsekednék [ dós nőkre, hanem jó anyákra van szük- 
14 hi özülünk, hogy csak egyetlen nőt isjsége. A tudományt engedjék a férfiak- 3 ; 

. [£— oz. I Ezer meg ezer kötet köny- sikerült neki tökéletesen Érránzégt! EA ök pedig iherkodba sás a világ felett 
vet irtak már a nőkről a könyvnyom- És éppen azért lesz a nő mindig ! ne tudásukkal, hanem — női gyengéd- § § 
tatás mesterségének feltalálása Óta és érdekes, mert nem tárja fel lelkét egé-j séggel párosult szeretetükkel világitani. ; 
fognak irni még B reesé há 18, , NEM-(gzen, tág tért nyujt a kiváncsiságnak E. a szeretet az Ő klimájuk, eza [E 
csak azért, mert hálás és szép munka 8 mintegy felhivja a gondolkodó vilá-]nők otthona, s ki ez otthonhól kimé- 2. az emberiség virágaival foglalkozni, ha- got belső attributumainak tanulmányo-[letlen kezekkel ki akarja üzni őket, az ,§ 

- M610. AZÓTK 34, 1 MBPÉ Ő théma épp "D/ zására. vétkezik az Isten legremekebb teremt- 4 
olyan kimerithetlen, mint a milyen ki. E tanulmány rövidebb hosszabb] ményei ellen. Elvitázhatlan tény, hogy é § 
ismerhetetlen MO [ ű kurzusból áll és a legtöbb esetben há-Jegy jó anya nemesebben tölti be hi- f A 

A nő lelke olyan mint a csillagos [zassággal végződik. vatását a társadalomban, mint az a nő, W. 
ógholtosat, melyet ha megakarunk vizs- Valahol azt olvastam, hogy azjki fölszines tudásával port akar hinteni A 
gálni, felhasználjuk a természettan ÉS asszonyok nem látnak oly messze, mintja világnak szemébe. ; 
csillagvizsgálás , minden műszereit És] a férfiak, de a mit látnak, az élénkeb- Mert a nő az anyai szeretet által 18. 
csöndes tiszta estéken fürkészszük annak ( hen látják. Ez finomabb idegrendszerük [ halad az igaz nőiesség tökélye felé. 
minden változását. De hasztalan, per kaparta És éppen mivel élénkebben ! Női gyöngédség, női türelem, női kel- 
sohasem ismerhetjük ki egészen az ég látnak, észreveszik hamarosan a férfiak lem, szóval mindaz, ami a nőt szere- ; 

boltozat titkait, Midőn ugyanis már n6-  kiismerési szándékát és lelküket gondo- tetreméltóvá teszi, növekszik az anyai 
vet akarunk egyik-másik csillagnak gan elzárják a kiváncsi tekintetek éslszeretet által. Nincs is szebb, mint a i 
adni, "7 AZ ÉDEN akkor ragyogó Prőti apátaeltsakt elől. nő az anyai szeretet dicsfényében. Szé- d 
irva le, lefut az égboltozatról, S millió Fájdalom, hogy a nőket tudomá- pen mondja Necker: ha az anyának fia ; 
darabra pattanva szét, elvész a viiág- nyos pályákra neveljük s ugyanekkor van, akkor e tudásnál biszkén dobog 
ürben. ; ; megfosztjuk  nőiességüktől. Elméjüketlfel szive, ha leánya van, akkor gyer— a 
1 Hasonló a nő a naphoz, mely megtömjük ismeretekkel, —  szivöket!mekségének és ifjuságának visszhangja ! 

3: világít, melegit, áldást oszt és sugarai- pedig üresen hagyjuk, Már Schoppen- tölti be lelkét és a kedvesség, gyön- 
val TES AL EVET Y CAST tárgyakat, melyeket [ haner azt mondta, hogy a gondolat,  gédség tündérvilágát varázsolja elé. Mt. 
megérint, de hogy tulajdonképpen mi- nőket látni tudományos pályákon nevet / A földön csak egy van, ami szebb 
ből áll az a nagy, hatalmas, meleg ( ség. Nem azért lettek a nők teremtve, a nőnél, s ez az anya. Jól mondja egy 

fénytenger? e kérdésre még a tudós hogy a csillagvizsgálásba mélyedjenek, jiró, hogy boldogság rejlik e szóban. 
is habozva felel. Ihanem azért, hogy a férfiakat szelidit-/ Egész léte az anyai szeretet megmér- 

Igy vagyunk a nővel. Perö tását a gyermekeket neveljék és az élet! hetlenségén nyagsáik. Ha szivét a szen- 
fényével világit előttünk, az élet meleg-[ gondok elviselésében a férfiaknak segit [vedések hullámai elborítják és lelke j 
ségét önti abba, ki testpen és lélekben ségére legyenek. ( zivataros sötétdtengerhez hasonlit, gyer- : 
elhidegilt a világ irápt, áldást oszt a A magyar társadalomnak nem tu-]meke iránt erzett szeretete a csillag, : 

- családi templom szentélyébe, nőiességé-jdós nőkre, hanem azért, hogy a férfiak (mely erőt ad neki a zivatarokkal meg- 
! nek szines sugarával bájt és meleg-inak segitségére legyenek. (küzdeni. A jó anyő5nak nincsenek gö- i 

séget áraszt a körbe, melynek lelke lett A magyar társadalomnak nemtu- tét órái, mert bevilágitja azokat a E! 

r pa KEZ ő ellé himes füszönyeg közt találod jól ma-jegykoron. Sek elmult azóta, sok elveszett, j 
T A R ( [/ A. E a patak mi iss táplálód és hé ha. dó hódnü kis nefelejcsem nem lettem  hűte- ! 

Tjjts lát kereső fülemile barátod. (len. Most is ápollak szobámban, Te vagy az ; ; 
A nefel ejcesre géj e. Pedig büszke lehetnél, mert nevedhez / egyedüli, ki nekem naponkint uj és uj örömet 

— A Debreczeni Ellenőr eredetitárezája, — isok édes remény, boldogító ábránd, kedves adsz, midőn kinyilik egy-egy piczi kék virá- 
Titi. Kötöz Átos , emlék, végtelen valóság és költészet tapadt. [gos csillagod, 1 -§ 

; Hányszor voltál már két szerető szív, 8 mp ; ! 
Lágyan zsongó patak partján szerényenítalán édesen titkolt szerelmének taruja?) Evezredekkel ezelőtt, réges-régen, még 

viruló ki s nefelejcs, ki ne szeretne tégedet ? ! Hányszor láttál már egymásért égő lelkek! mikor jobbak voltak az emberek, mikor az ! 
I Piczi, kék csillagos virágod a kéklő ! szemeiből reménytelen könnyeket hullani, me- önzés és ámitás nem vittek olyan előkelő 

eget juttatja eszünkbe, melyen milliárd és!i]yeket piczi kelyheiddel fogtál fel? Hány ! szerepet az életben, boldogan uralkodott a 
milliárá csillag ragyog. Szerénységed és el-!boldogságát vesztett sziv őrzött meg kegye-kehiták népe felett a szelid lelkü Zend ! 
vonultságod megtsnit bennüuket arra, hogyjlettel szent könyvében ? Hány sóhaj, mennyi / király. ; ; ; j a 
az is számithat szeretetre, ki nem keresi a!köny, fájdalmas és örömteljes megemlékezés, A kebitákat hiába keressük a történelem 
nagy világ zaját, nem keresi a feltünést, a sziv gyásza, bánata, öröme, boldogsága ta-j lapjain, még emléküket is elmosta az idő, 

Ott érzed jól magad a csevegő patak!padt te hozzád édes kis virágom ? Hány ki- / alkotásaik romba dőltek, még a nemzeti 18 
ezüstős fodrainál, ezek csókolják piczi virá-Ihamvadt világnak voltál te, —  elhervadtigéniusz sem virraszt e nép multja felett. j b 

gaidat, ennek csöppjei üditnek, nevelnek ésívirágod — egyetlen kincse, mert eszébe jut-] Ki.tüntek a kehiták, nem tudni hová és mikor ? 

te ezért hálás vagy, mert ott maradsz olda: tattaa a hütlent, ki a megemlékezés symbo- Pedig nagy volt hajdan a kehiták or- ; 

lán, kis égszinkék fejecskédet reáhajtod allumát: piczi virágodat adta emlékül és mégis [ szága. Határukat maguk sem tudták, jóllehet 

kristálytiszta vizre s ba elhalsz, elhervadsz ] feledett ? Mennyi tört reményről, szétfoszlott tüzes paripáikon nagyon messzire elszágul- 

azurkék virágaid belehullanak a  csobogólábrándról, visszajöhetlenül elmult tündér- [doztak párduszbőrőkért és a zebirnek bár- j 
vizcseppek közé, siri ágyat ott vetsz ma-jvilágról tudnál szólni és mennyi beteljesült sonynál finomabb piros gyapjáért. ; H. 
gadnak annak kebelén, ki üditőleg nevelt!édes boldogságról tudnál csevegni, ha ajkaid Az egész ország egy bübájos liget volt, ; ; 

j és gondozott. volnának, meg-meg szakitva zöld mezőkkel, melyek 

Szeret mindenki, pedig az Alkotó még OL be sokat tudnál té beszélni a sziv] millió csodásabbnál-csodásabb virágokat ter- 

illatott sem adott kis kék virágodnak. Szendejtitkos epedéseiről, bánatáról, öröméről, bol-]mettek. A dus harmat, mely itt a földre 3 

és egyszerü vagy, mint a romlatlan lélek  dogságáról- a sziv életéről, j i szállt, az óriási, most már kiveszett virágok 
kinek legnagyobb kincse: egyszerüsége. De Hálából édes kis virágom leirom regé-Irengő kelyhét megtöltötte s ezekből ivott 
bár illatod nincs; van benned annyi báj, det. Ha téged látlak, eszembe jut a boldog [ egyaránt a szomjas vándor s a dalai közt l Í 

annyi kellem, hogy felemelt fővel járhatnál mult, midőn egyik ábrándot a másik rég egeszeben ékes szavú , Szomor" madár. Rho- í ; 

bájos virágtársaid között. iszöttem ; feltünik lelkemben az a szép világ, [ dodendronok, balsamorák, lobeliák, pálma és A 

De ezt nem teszed, ., , elyonutsz a vizek]mely oly mosolygó, szines, verőfényes voltigyapotfák egész erdőket képeztek ÉS AZ 
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É lelkében égő örök szeretet lángja. Azlélni, mely rajta nem javit, csak ront,jés örvendetes körü ménynek kell megjelöl. SGKZENBN 

anya nem ismeri a szenvedésnek oly nem emeli, hanem inkább leszállítja nünk, hogy végre felelős osztrák minisztérium 
; ; , , , mal állunk szemben, a mely uz állandóságnak nak Bu 

4 nagyságát, melyet gyermekéért el nejarról a magaslatról, melyen a szeretet 7) , korona bizalmának minden attributumá- vegyklssi 

re szenvedne és mikor néha élte áránlaz uralkodó. val ellátva, méltó és bizalmat érdemlő ellen- pépzögi 

há kell neki életet adni, boldogan hal Hagyjuk a nőket békében és sze-!felet képez, tekintettel a felette fontos tár. kat mi! 

, Hb meg, ha tudja, hogy  gyermekéneklretetben uralkodni és ne tegyük kijgyalásokra és szerződésekre, melyek legköze- hen fi 

h élete mentve van. A tudat, hogy alőket a divatos áramlatok hullámainak. [ebb Ca db el jkegkettin e úí. $albár kán yerm 

a gyermeke az övé, szerelmének virágajA nő maradjon egyéniségéhez mindig csisalá sa fecágtjeztsása vatta kortioly kejvzat agg hant 

MA boldoggá teszi az anyát és azért nelhü, legyen nő a szó nemes értelmében ( kiggrjk az osztrák minisztérium hivatrlta lé- itt hál 

ő. csodáljuk, ba az anya igy önti ki örö-Jés többre ne vágyjék. pését. Az osztrák nemzetiségek deczentráli- Itt min 

$; mét a világ elött: akit szerettek, Cs0- Még nőirsségének zománcza rajta ver EG ESENÉ A a perry f gét a vivEsA 

ti. í SES í 7 . netilete " makacs ellenállása, a lengyelek és ruténe rtek € 

B lg vés És sg eszákárttánáléti iz én gyer ETO át minden becsületes férfi kelhekélléntébé 4 öltéGEkelőtt áz ántlézemi. rakerá 

. B mekem, én nem éltem hasztalan meghódol előtte. tizmus ég a klerikálizmus orgái bátortalanná ég legs 

B Itt, igen itt, az anyaság mély tit- sast ES; tették az államfenntartó németséget, csügge- itt tám 

Ms kánál magasztosul fel anő a hideg vi- aza ú teggé és kiszámiíthatlanná tették Ausztria fogjuk 

" lág felett, a szeretet napjával töndököl Az osztrák miniszterium. legmegbizhatóbb elemét. Az osztrák szabadelvű kodun! 

a jóték meleget áraszt Deb októbés 7 párt romjai felett romboló tendencziák forgó N 

. Kg és jótékony 8 fi EGT EGZÉH r (. I szele vágtat, a mely tendencziák csak egy- ságába 

"6 Mi tisztelni akarjuk a nőket és nem A legujabb osztrák miniszterium, meg-:!ben találkoznak: feldulm, a mi létezik ; le- de hiv; 

csodálni  agyrendszerük termékeit. A ett az javat s mi ágy alk utá :tadainl hogy eve lkggi a val fel ín úL ALA ő kk ámig tbe kéngétti 

48 a tuk : 4 pfi Ti abban egyetlen egy parlamenti tag sem ta-isiteni, a mit a  népszabadságórt az HK megite 

ő É tudást JATEKA 4. b ans ep k lált Kilyét, Ő feldégő a bécsi reichszathi! folyamán vér és vagyon feláldozásával fáradt- fogadti 

ja nőnél ú 5AEY cincseiben 7 7ILY PLEGKÉZRÁN tagok soraiban, senkít sem talált, akit leg-Íságosan kiküzdőttek a népek. bizalon 

1 A nő legyen müvelt, szellemes, de al magassabb bizalmával megtisztelhetett volna E belső helyzetre következnek a roppant loyalit: 

úg tudós nőtől már Moliere is megijedt. jvagy ismét a parlamenten kivül akart mi-! feladatok gazdasági téren. A  bankkérdést az, am 

ja Nekünk az a véleményünk, hogy ajnisztériumot alakitani, amely a  párttaktika megoldani, a valutát rendezni, a hátralékos jük hi 

183 különben is zülleni indult társadalmat és pártviszály békói által nem gátolva és aj államjegyeket bevonni, az ezüst-kurrans kér- 

sa] ös az anvék monthotik meg. Ha vá- pártok felett állva, magasabb álláspontról [dését rendezni kell. A gazdasági kiegyezést 

ls ú Mllétes e astts .  ] kormányozzon. törvény és jog szerint kell tárgyalni és tiz 888 

laki anya és nő, ezzel betöltötte hiva- A kabinet összeállítását sikerültnek le-! esztendőre megkötni. Az osztrák tüzeskedők hajduv 

; tását. Aki pedig hivatását betölti, azjhet tekinteni, habár kiegészítését már mostjJa kereskedelmi és ipari követelések terén s ri! 

E; haszvált ott, ahová állították és mun- Kel jsék helyezték. A taggal ha vis rezet jössz liget ölkággatátnlk előrelái 
ú aj ő szak § 2 a ] Jandsmann-minisztereket, mind a kettős tárca ) felmutatni, egyszerű hozzájárutásuk  ellenér- lói lell 

. patás ettel ellértaáate ral tagtantsák nélkül, csah a rejehszath legközelebbi ülés [tékeképen. Több 

948 BSE BASÉHESB SANTA TAKHÁN BÉRES , SSZÜCÉ. ] szakának elején fogják kinevezni. Ezzel szemben a kiegyezés és a bank is őr 

8 Ne vonjuk el a nőt eredeti rendel- Miután nem pártokból ered a  kabinet,] kérdés tekintetében Magyerország és a ki- 

B tetésétől, mert az idegen,  egyeniségé- nem is kell a pártokkal törődnie és  maga-] fogástalan jogosság á láspontján áll és Szi- 
"§ hez nem illő talajban élte fája nemjsabb politikai örtoronyból tekintve el a pár-[Járdan el van határozva, hogy az osztrák raj ő 

"6 fog hozni virágokat, annál kevésbbé tok felett kell igazolnia a magas bizalmat, kabinettől a magyar állami érdekek rovására 77 

" B jümölecsöket. Hagyjuk meg őt azon melylyel az uralkodó őket oly teljes  mér-! minden előnyt és minden sikert , megtagad. lamint 

§ By 5 ny) lel Ek ,, (tékben megajándékozta. Itt egy erős, egységes és konszolidált nem- czime 

s. a helyen, a hová O4-u JÓ Teremtő A magyar állam szempontjából tekintve [zet s ennak hivatott képviselői várják az ju vá 

.p állitotta. Ne kényszeritsük oly körben] megnyugtató ténynek kell tartani, szerencsés osztrák minisztereket. Október 15-én akar- egyé k 

. . köt 

.F ezekből előtörő illat elterüi az egész vidéken. lelőtte, melyeket azután Zelinda még jobbanljegy ajándékul, Hatalma fénylik, mint a Nap- IESÁSÁRKSZBB 

88 és Virág, öröm, boldogság és megelégedés egylkibőviített élénk keleti fantaziájával.  Külö- istené, lelke szelid, mint a méla hoid, lelkén j 

" ák esodás összhangba olvadtak össze. nösen szerette  Miriám nevü rabnőjét, egyja dicső tettek csillagainak ezrei ragyognak N 

: , (HM Z-nd király udvara fényes volt. Már-jszenvedélyes, égő fekete szemü leányt, oh add, oh add kehiták hatalmas fejedelme hangot 

. Fa ványból épitett palotában lakott, melyben ajkit a föld másik sarkáról vett meg Zend Urunknak szemedtényét, egyetlen leányodat, tokat 

Fa butorok ezüsttel és aranynyal voltak diszitvelleányának egy halom aranyért és ötvenjaz aranyszőke, netelejesszemü Zelindát. már n 

hi s nehéz keleti szőnyegekkel lefödve. "Trónja / párduczbőrért, Amint Bezdéd beszédét bevégezte, ismét Dzella 

08 elefántcsont, mennyezete ékszinkék bársony, Urnő és rableány mindig együtt voltak, hétszer hajlott meg a lovagsereg Zend előtt mert 

ma mig a falakat a kehiták öseinek gyémápt-Ínem hagyták e! egymást egy pillnnatra sem. ] tiszteletteljesen várva válaszát. M 

. n foglalatu képei ékesíték. A termek szögletei- Zend szereíte volna leányát már férjné J Jó Bezdéd, uemes lovagok, vigyétek haza dott. . 

8. ben csodálatos nagyságu keleti nönyek pom-Ilátni, de eddig a kehiták vitézei és daliái Uratoknak fejedelmi üdvözletemet ; most pe- s lesül 

8) páztak, egyszóval parad csom volt az egész között egy sem akadt, ki tetszett volna azjdig üljetek teritett asztalokhoz 8  aranyku- Vissza 

a] kastély. A hatalmas épület jobb szárnyán, azlábrándos szemü Zelindának. I pákból igyatok áldomást. Oldjátok le fegy- ARA A 

(8 égbenyuló torony alatt volt Zend király Ünnep van Zend király udvarában. / verzeteteket, legyen ma öröm e házbav, da- őveike 
sm egyetlen leányának, Z lindának lakosztálya. Ezer napi járó földről vitéz lovagok ér- loljatok és játszatok, mig Zelinda válaszát ; E 
. 68 Hét szoba, mind a hét kék selyemmel be-jkeztek bófehér paripákon követségbe s HF gés ETEK Zelind 

úi vonva. Elafántesontból készült szüzi ágyaldorák ifju királyatól Zend udvarába. Mind Z-linda termében ül rabnőjével:  Míiri- előtt" 

.§ fölé aranymennyezet borult, mig előtte almind nemes lovagok, ábrándos női arozczal [ammal, Csevegtek, daloltak, midőn belépett E 
jat jég-sarki hermelin vakitó fehér bőre hevert...]tüzes égő szemekkel. Fegyverzetük  vertjZend, gyöngéden bomlokon csókolta leányát. A 
68 ; mes arany és ezüst, ruházatuk nehéz bársony, — Zelinda ! — szólt gyöngéden — l]o- lovagi 

X8 Zelinda 17-ik évében járt. — Nyulánk, [hatalmas vállaikon kaczagány nyugszik, ele-j vagok érkeztek udvaromba a kedorák hatal- 
E magas alakjára festőileg  omiott aranytátyoljtántc-ont markolatu kardjuk  aczélpengéjén] mes királyától, dus ajándékokkal megkérni d 

64 gyunánt  bársonynól finomabb szőke haja [játszik a napsugár. .egész gyönyörüség nézni] kezedet. A szomszédos termekben várják vá: keleti 
.§a melyet homlokán gyémánt diadém foglaltla nemes lovagokat. laszodat,. A kedorák királya hatalmas, népe lovag 

ús egybe. Szemei hasonlítottak a nyári égbolt- Zend fogadja őket királyi termében [jó, lovagjai rettenthetlenek, országa mesés oltárá 
kk hoz. Selyem pillái beárnyalták a bájos sze-Ihogy előadhassák jövetelük  ezélját.  Előlépl gazdag, szive nemes, szép, mint a Napisten, ő 
8 meket, melyek gyöngédséget, kellemet és] Bezdéd lovag s intésére keleti szokás szerint gyöngéd mint a keleti zephyr . . . . nyújtsd lovasi 
Mg szelidséget sugárzottak ki, A ki egyszer be-] hétszer hajtja fejét földig a lovagsereg alazért neki kezedet. 
5. i szélt vele, nem tudta elfeledni sohase, kehiták hatalmas királya erőtt 9 azn tán igy — Vezess a lovagokhoz atyám, hogy ! 
.a (Rendesen ezüstszálakból szőtt ruhábankezdi beszédét : hogy megadjam nekik válaszom, zfelelé 2e- VE 
17 járt, melyet aranyöv szoritott karcsu dereká- Kehiták dicső fejedelme ! Országod büsz- [ líinda, gyöngéden átkarolva édes atyját. Bübáj 

1 boz. É .enkint csak egyszer öltött arany- keség e, ballgasad meg szavamat. A kedorák Amint Zelinda a terembe lépett, a lova- Csak 

. rubát, midőn a Napisten ünnepén bemutatta jitju fejedelmének megbizásából jövünk, hogy gok az ámulattól nem birtak szóhoz jutni, zephy 
vii szűzi áldozatát : száz hófehér gerliezét, megkérjük részére egyetlen leányodat Zelin-] Eonyi báj, ennyi szépség láttára némelyiknek örömi 
".§ Ezeket ő maga nevelte, maga etetgette, dát. Hallottatok már bizonyára itju királyunk [az aranykupa kezében maradt, de legjobhan párjá! 

nem csoda tehét, ha annyira megszelidültek, vitézségéről, diadalairól, hallhattad, hogy ne [meg volt büvölve Bezdéd, midőn. szemei KAZBEÉB 
"1! hogy piros ajkairól egyenkint csipdesték elj mes szivü, bölcs, hatalmas és igazságos feje-] Zelindáéival találkoztak. A vér hófehér ar- mész 
Mt, a gránátalma magyait, — S mikov eljött aj delme népeinek. Országa paradicsom, mely-]crába szökött, egész testében remegett 8 a nali ( 

"La s Szűz áldozatá"-nak napja, egyenkint meg-jben népe szeretete környezi ; a jók áldják, hatalmas lovag, ki egymaga százakkal küz- teriti 

é. ketégt láss mind a százat és e csókoktól a kis a gonoszok rettegik igazságát, Kincsem ÉN dött a harcz hevében, nem tudott szóhoz jutni. mésze 

Mi, bohók elaludtak örökre, VA ég de mit bogy megmu" assoD, ezer darab elefant 1 Zelindának elég volt Bezdédet látni, 1; 93 
ő . A nap nagy részét vit ágai közt ltek létét száz ragyogó gyémántot, ezer bibor-J hogy tagadó választ küldjön a kedorák ifju jú ós 
3 rabnőivel, kik büvös keleti regéket meséltek öltönyt és ötven hófehér lovat küld általunk királyának. mél 
B 7 : nu: te 
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nak Budapestre jönni Badeni miniszterelnök, császári és királyi sáz miniszteré,-re. i- I hatalmak.) A nagyhatalmak képviselői kö- 

gélt ge sét teszjetó eg 3 végagyezkt Ké (letve a magas uralkodóház minisztere, caltáts E megállapodásban felszólították a portát, e. 

züg siszter urak, hogy a tárgyaláso-! IG ; il; , ]bogy állítsa helyre a rendet, melyet az Ör- j j 

kat minden irányban, minden függő kérdés- [A keztásetlajtsgs kesgyül 48 külügyek 6 a 0 ! ési zendülés meggévárt, Kélöbf pé ott jákó A 

hen felvegyék, Politikai okosságukban, a [ szári és királyi házd miniszt ref lesz- idegeneket valami baj érje. —  (Fejedelmi ! 

tényállás gyors felfogásában azonnal bej éves egggiübek ÉNEM , . , . személyek találkozása.) Koustantin nagy- 3 

fogják látni, hogy a szükréges babérokaij , Belföldi hirek. (Közigazgatási bi- herczeg és Károly portugáli király  Párisba ; 

a keresett sikereket 8 a kivént vivmányokat Tóság.) A jövő év október 1-én lép életbe, érkeztek és meglátogatták Faure elnököt. i 

itt hiába keresik, innen haza nem vihetik.1a közigazgatási biróság azon  törvényja- (Magyar lovak.) A konstantinápolyi had- a 

Ut mind a két szerződő fél csak egy sikert vaslat —— alapjáv, mely legközelebb Ple- ( fggy miniszter megvett 16 darab magyar 10- vi 

vivbat ki, amelyet korrekt tárgyalás során rum elé kerül.  — (A függetlenség: cat a mult héten. A lovak epnyira beváltak 

értek el s amely ennek folytán mind a két párt , ALÁARÉSÁA egyesülése.) A. füzgel- hogy a miniszter több száz darabot rendelt 

felet kell hogy megnyugtassa: szigoru jog lenségi párt árnya atok legközelebb közös 975 írt átlagos áron, ; 

és legszigorubb igazságosság! I törekvésben bizottságot küldenek ki az egyesülés meg- 
8 

itt támogatásra találnak, ez irányban követni gr erthe ky (A BALA CÍAZSAEN ER TR 
§ 

i őket és a ki 76 öZzö i ő neéppár erösen szervezkedik Somogyban . esű e b ! 

ltak eg TAVAK. HAS TAREMAN ANN bár a tulzókkal szemben más tábor is Fsük. Országgyűlés. ja 

Nincs okunk az osztrák kabinet komoly- mt megénget in áldéjákásástbk. zerg a — Baját tudósitónktól. — at 

ságában és igazságos szándékában kételkedni, ) PÉPet az uj LÖDV inyekről felvilágosítani, ugy § ta 

§o tövgtúlkb tözéetelkor ágtiá nezz toítságt ek hogy valószinüleg kudarczot fognak vallani a] ; Budapest, október 5. li 

ban nem js talá unk okot elhamarkodott néppártiak. — (Arezkép-leleplezés.) Szat Szegény miniszterek! A forró nyári Da- i 

megitésésükre. Az uj osztrák kabinetet nem mármegye közgyű ésén leleplezték Kossuth pok. után egy kíssé hüvösödik a levegő, de ú 

fogadtuk — bizalmatlapsággal, azonban vak Lajos életnagyságu képét, mely págesgy zenek bt bes mégis melegük van, mert nyakr:-főre k 

bizalommal sem üdvözölhetjük öt. Lovagias] az Vanepi beszédet Jékey Zsigmond, a függet- interpel á ják többé-kevésbé fontos ügyekben. 8. 

loyalitás és barátságos szomszédi rokonszerü lenségi párt elnöke mondta, — (UJ állam: Ma is nyolcz interpellaczió repült feléjük, ea 

az, amivel az osztrák minisztereket üdvözöl-] titkári állás.) O felsége személye körüli [ természetesen jobbára az ellenzék tábo- / 

jük hivataluk elfoglalálakor, Egyébb semmi.) miniszter mellé második titkári állást  akar-irából. 
5 

nak rendszeresíteni, A lövegek azonban nem voltak valami su- f / 

IZESIHENVS — lyosak, mert a képviselők. sorai nem ritkul- 7. 

JESSE VŐ -—a Külföldi hirek. (Csehek egyesülése.) [tak m-g a nyolez interpelláczió alatt. Barát- ; 

jjönettást av val sé ET legelt a ET Az ifjn és ó-esehek a küszöbön áló HÚ kááedken kezeltek a mamelukok és szélső bá- hl 

VEÁZÁSZÁK tRASÉÁ a 1 Böszörméagy ús Vidéke irja f választások alkalmából egyeségre léptek 5 (liak, sőt még a néppárti jelölteknek is jutott 

előreláthatólag Zsigmond Sándor b. szobosz- (Uj méltóságok.) Bacguenem markit én. innen-onnen egy futó mosoly. s fek 

jói Jelkész, Az egyházmegye főjegyzője e zelebb Stájerország kormányzójává, Schön Kadrey azért interpellálta a belügymini8z- 

Több egyházközség SZAGAZON MÁL eddig kit grófot p fg. - a Fr len AM salts CSZATOL, [vás ma b gi dciekászásánetg ge jaéltágásiló 8 

szákabvlztt ál 5 Jelnökévé nevezte ki a Felség.  — 7ádol- ! Vásárhely örvénybatósági özgyűléséne §; 

gat gá d gs sló uralkodó.) A montreali (Canada) franczia jazon gáeésstlteer a utiget CE Atbtls hvg Ferepcz i a 

út ujság azzal vádolta, a belga királyt, hogy jünnepélyes fogadtatását elhatározta. 

m— A külügyminiszter  czime. Bécsből! Sarolta császárnőnek, — kinővére — összes ! Madarász József egyik szatmármegyei 3 

jelentik, hogy a közös külügyminiszter,  Va- vagyonát eltékozolta. Az illető ujság ellen [ iskola ügyében  szutyongatta a  kültuszmi- j 

lamint a hatásköre alá tartozó hivatalok 8 legerélyesebben lépett fel a belga konzul. [ nisztert. i ; 

8 hatra keltszett é hivatal -— ( A pápa allokucziója.) Hir szerint Veszter Imre a magyarországi és gall- 

Sgt EZTET ő JAG 83 ie VETNÉ a pápa allokuczióban fog tiltakozni a római! cziai határügyben mterpellált, ; 4 

lap vasárnapi számában megjelenedő legfel- [innepségek ellen. — (Pasteur temetése yi Bujanovics Sándor a kuralis zsellerügy 7 

sőbb kézirat által a monarchia közjogi iín-JA nagy franczia tadóst tegnap temették szabályozását sürgette, mint olyat, melyre 

tézményeinek  megfelelőleg fog változni : óriási részvét mellett. — (Interveniáló nagy j égető szükségv VaDp. 

[e
ll
e 

eze szaz 

Nemes lovagok ! — szólalt meg csengő ) Da im lódobogás hallatszik, pár másod- Zelinda, midőn egy álmatlanul töltött é 

hangon Zelinda — Űdvözlöm fejedelmi Ura-jpercz S 8 két leány előtt ott látjuk az üldö- éj után felkelt, nem találta Miriámot sahol- 

tokat és mondjátok meg neki, hogy Szivem zőtt és menekülő Bezdéd lovagot. sem, A szolgák csak annyit tudtak mondani, 

már nem szabad és igy az övé nem lehetek. Zelinda gyönyörrel simult a lovag keb-]nogy az éj götétjében robogva száguldott el 

Dzella, a szerelem Istene adjon neki feledést, lére. Előtte volt, kiért annyit epedett . . . két lovas a vár udvaráról. ú 

mert én őt nem szerethetem. sirt . . . szenvedett . . . imádkozott, Se Bezdédet, se Miriámot nem látta 

Mig beszélt, tekintete Bezdéden nyugo- Zend értesülvén a lovag sorsáról, kész-] Zelinda sohasem . . , Átok nem jött ajkaira. 

dott. A lovag nem birta e tekintetet kiállani [séggel adott neki menhelyet királyi lakában Hervadt napról-napra, nem érdekelte a VI- hos 

s lesütött szemekkel hallgatta meg Zelínda sőt neháuy holdjárás után annyira megszere ttellágon semmi. 
kh 

visszautasító válaszát, Bezdédet, hogy atyai áldását adta az ifju Reá nézve csak egy boldog mult volt, ; 

A lovagok csakhamar felcsatolták arany- párra. 
egy fájdalmas jelen ÉS reménytelen jövő. j 

öveiket, s szélvészként rohantak hazájukba. Öröm és boldogság volt az ifju pár Órákig elmerengett szótlanul és az érte epedő 

E naptól kezdve nem volt nyugalma élete . . . kehida bd HÉRÁSKÉKES ige s tgág TT 

Zelindának. Zárkózott lett s csakis Miriánje — me. — c —lnem esoda... nem 0 Öö inni 

előtt nyilt meg a Szive. Amint nőtt a Zelinda boldogsága, ugy térfinak. 

Bezdéd vitte el nyugalmát. . . nött Máriámnak, a rabnőnek  SZOMOrTSÁgA.[— 0 e — 

A kedorák királya türelmetlenül várta Sötét szemeiben csak néha-néba lobbant fel Midőn pedig leszállt a Dap és csend 4 

lovagjait. 
az hertáltottáék szenvedély Más iz. c dhtatást ezjnpbagjk út b MIKI hg pivézntás vélt ag 

— csöndes volt most is, mint régen, ragaszko- IeÜlt AZ n züst selyem 

Midön pedig a lesnitó hirről értesült, [dott urnőjéhez s csak az fájt neki, hogy hosszan elnézve a fodoros habokat, melyeket j 

keleti szenvedélye oly erővel tört ki, hogy a Zelinda nem hallgatta már oly szivesen ujaz esíl szellő a part szélére hajtott. A 

lovagokat Dzellénak, a szerelem istenének ! , fájdalom dal"-át, hanem azt akarta, hogy a multra gondolva, egv-egy csepp könnye egett 

oltárára hányatá, csakis Bezdéd menekült rabnő soha el pem muló gyönyörről, boldog-]a tiszta tó vizébe S ezekből a kék seemek- ; 

meg gyors lován, amely zugó viharként vitte ságról, édeg szerelemről daloljon. I ből kicaorduló könnyekből lett a nefelejcs 4 

lovasát a világba. Zelinda net KAVE hág a belet szgáleiólk ks ils HOZ fába kat átt á 48. EB 

— eped rabnője, azért (e visszaadta neki partját. A csöndes f - 

Este van. A nap bnucsusugarai megara- gAbSÚSASAL, de kérte, hogy maradjon ezentul [ sőbb lágy párpájáp, hullámzó, ringó , keblén 

nyozzák a természetet, mely álomra készül. [is mellette. EI elvitte e kis virágot az egész világra S 

Bübájos, keleti alkonyat. Csead van mindenütt. Bár engedte volna elmenni Miriámot... [azóta kis nefelejcs a megemlékezni tudó sze- ; 

Csak néha-néha suhan át egy-egy illatos A rabnő keleti szenvedélylyel olthatat- retet virága TAK ; 

zephyr a légen, itt-ott egy elkésett madárka Í lanul szerette Bezdédet . s Zeliuda addig-addig ábrándozott vesztett 

örömbangja hallatszik, hogy feltalálta aggodó Hiába neki is volt szive l!... aperelmiérői AZ sel E KLlSKlG rkzáttós 

ját és kiesinyeit . . . pár percz és a ked- — sokat sze S 

s elkótz szásetébóó fágyola, borult a ter- Néhány holdjárás mulya Zelinda  aztj vette. Ott halt meg kedvencz helyén, a tó 9 

mészetre, Majd kigyulad a ragyogó esthaj- vette észre, hogy férjének ölelése nem oly partján S a kis nefelejeses részvéttel hajtot- 

nali csillag, nyomában pedig a szende hold forró, csókja nem oly édes, mint ezelőtt. — ták őt, kinek fájó könyeiből ébredtek életre. 

teríti szét ezüstös palástját a nyugvó ter- Eleinte azt hitte, hogy csak képzelődik, del Ez a nefelejes virul most a vizek part- 

mészetre, 
később napról-napra meggyőződött, hogy Ja S virulni fog mindaddig, mig tört remény, 

Zelinda és Miriám egy óriási platánfa [ hogy férje kaveset van mellette, már nem édes ábránd lesz A FJÖlÜÖN a ss rút Já i 

alatt ülnek, kicsiny márványpadan,  Zelinda simogatja oly gyöngéden aranyhaját, beszéde [/ Élete őrök, mert ezek sem mulnak el a k 

elmerenzve hallgat, mig a rabpő átszelle: nem oly lágy, szaval nem O0y suttogók . . .] földről soha , . : 

mülten dalol édes szerelemről, boldogság- ! Nem csoda ő is szerelemre gyult a szen- HERK FB 

köl Ivedélyes rabnő iráot . . . ű
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jezést a város jubiláló polgármestere niszter jelenlétében a kereskedelmi és iparjvaló is annak is a kis lány nak, akit ott kel Si :! 

iránt érzett tiszteletüknek Simonffy kamara épületét meg a diszes uj nemzetillett hagyni a faluhan. Az  öregebh hakák ; Ek 

Imre kir. tanácsosnak jubileuma alkal- szinházat. A debreczeni kamara is képvigelte ontoskodó arezezal oktatgatják az nujonczokos v.d 

mából. Az értekezlet abban állapodott magát a pécsiek ünnepén Grünwald Józset biztosítva, hogy sohse busuijanak, mert szép hé 

i és ő fogalmazó átal. élett a katona élet , , . ds) 

meg, bogy az ünnepeltek f. hó 12-én —. A tornaosarnok épitése. Serényen — Rendőri hirek. (A szökés párosan). j ; 

a debreczeni sajtó nevében, ennek lépül Páterfián a tornaegylet bérháza és ha- A debreczeni rendórség Szolnokról ma 1áv- ki 

összes — képviselői felkeresik, mely [ talmas állandó csarnoka, Idestova fedél alálíratot kapott, amelyben arra kéri a szolnoki ; 

alkalommal az értekezlet határozatából kerül egészen mind a két épület, mely egyik [ rendőrség, hogy legyen résen és fogja ei 
kifolyólag az ünnepi tivözitkasságat disze lesz a szépen fejlődő — Péterfia kürső [ Gesre Ferencz 20 éves könyvkihordói, aki 7 

: jeg S" részének és büszkesége a sport debreczenijJust Anna nevü 17 éves leányzóval  meg- ! 

Koncz Ákos, a Debreczeni Ellenőr barátainak. A városi tanács, tekintettel az szökött, Azt hiszik, a szerelmeg pár Dwbre- 

szerkesztője fogja tartani. Jegyidejüleg j építkezés előhaladására, közelebb kiutalvá-jezenbe zónázott. — (Vásúri tolvajok.) A 3K - 

ifj. Gily Tdét, a Debreczeni Hirlap nyozta a város által merszavazott és taka- vásár Ismét megtermette a mega tolvajait ÉS 

falelős szerkesztőjét megbizta áz ÉrÍB. rékpénztárilag kezelt 8000 írtot az időközi zgebmetszőit, A rendőrség ezek közül a Vve- 

kezlőtsázzai ha; ih behalt: Hág kamatoskal együtt. A házipénztár dr. 186- ASLAN emberek kö-ül tötbet megcsípett. ( § 

KOZOT -AZHH YA ÉSA A BŐ ÖSSZES [nézy Gyula  tornaegyleti elnöknek összeseni(Leharapta az ujját) Bordás Ferencz vac [dő 

heti lapok szerkesztőségeit keresse meg [8517 frt és 63 krt. fizetett ki. Iiami szelid szóvaitásban poton  eserditette : 

a végből, hogy ők is járúljanak meg- —. Husz éves talákozó. A debreczeni! Befepdi M.hály ezimborát. A sértett Önév- 4 

j jelenésükkel az ünnepség emeléséhez. zt árrág mogajgtkestt] volt, ; káderre, ssh mezt géutlet szebb jájjetsz tegyen sajggak 1 vet ; 

; § e ! sz évvel végeztek, tegnap talál- fszuból leharapta ennek egyik ujjat, — (4/eg" 

MENÉS Az aradi vértanuk emléke. Ma d. e. kortak a  kölleginmban. Egymás szívélyes [vadult bivaly.) H.J, földbirtokos egyik ; 

j 9 órakor a rk. templomban Woleffíka Nán- üdvözlése után banketre gyültek össze, me-)jbérese bivalyt hajtott 9 Hatvan utcza végén a 3 

j dor dr. püspök plébános tényes segédlettel lyen részt vettek tanáraik is. vásárba A fekete jószág valamitől megva: 

énekes szent misét mondott az aradi  vérta- — Wolaffka Nándor dr. Radnán. Váro- dult, mialatt elgázolta és felöklelte "Tariska új 

nuk lelki nyugalmáért. Az ájtatosságon jelen SUDK rk. püspök plébánosa tegnapelőtt a nagy- [ Lajosné bárándi asszonyt. A béres a 1endőr- Ti 

voltal a áö-as honvédek tánett karoal lobo: váradi biborosl kiséretében Radnára érkezett, ség elébe került. i 

fi És zá tasátás . hol — ünnepéyesen fogadnák a két főpapot. si 1 

gójukkai. A nagy közönség sorai közt ottiRadnán két százados évfordulóját ülték an: MESSZE ű 

láttuk Simonffy Imre, kir. tanácsos, polgár- nak, midőn 1685. szept. 3-án II. Mustafa 1100 Távirat ok. 

megtert is. A ravatalra mely a templom kö- [foglyot végeztetett ki a lippai vár lerombo- sé : 

zepén állott — fel volt függesztve Battyányi INAA BEEKÉKEZE VK püspök ma vissza-] A miniszterelnök gyásza. 

grót miniszterelnök és a 18 vértanu képe. — Esküvők. Leveleki Molnár Gusztáv Budapest október 7. (A Deb- 

—. Téli harangozás. Az ev. ref. temp- nagybirtokos hétfőn esküdött örök hűséget] recsemi Ellenőr — eredeti távirata.) 

lomok tornyaiban október 6-ikától fogva alga  kemecsei ev, ref. templomban Mezőssyi Budapesten az a hir terjed el, hog Mi, 

későn kelő és a korán nyugvó naphoz alkal-( Margit kisasszongnak, néhai Mezőssy László Má ak a a Tis J . as sre] 1 

mazkodik a reggeli és déli harangozás. Ezen-  tájos leányának. álé 1 SERÜKES Bánfjy . miniszleré n0 

tul márczius 15.dikéig reggel 8, délután — Égő asszony. Tegnap d u, a z érmelléki he. [ dpOSa, öngyilkosságot követett el. A 

pedig 2 óraxor harangoznak, gyen Tóth József vinczeltér nején a ruha. vélet- [hir még megerősítésre vár. 

Ke ége A gályarabok emlékének fényképe. (lenül meggyuladt. A kétségbe esett asszony ré- mazás 

Simonffy Imre kir. (anácsos polgármester, a [ mülten futott ki a házból s szerencséjére szom- Budapest, október 7. (A. Dab- j 

demerzeni ev. ref. egyház főgondnoka ma széd nője Kenéz Jánosné egy kancsó vizzel leön- [noni Elle más redoti távirat Máté 

expediáltatta Wieunkamp nevü hollandusnak [tötte az égő asszonyt. — Az egész háta és vEGSEtE SVETUT OZ . JHRVIES ú) a szt 4 

Amsterdámba a gályarabságot szenvedett nyaka összeégett 8 orvosi gyógykezelés alá Ferenczről, Bánffy báró miniszterelnök 

protestáns lelkészek emlékkövéről vett fény- vették s mivel a sebek nem tulságos nagyok, apósáról elterjedt ama hir, hogy ön- 

képtket kimerítő leirás kiséretében, amelyetla veszély ki van zárva. : gyilkos lett, sem  megezáfolva, sem 

ár, Erdös Jóxrsef theologiai tsnár készitett — Leeményes csaló. Nem kis furfang- megerősítve fe Csül annyi bis0- 

német nyelvben, gal csapott be egy nagyreményü ifju egy (yos, hogy meghalt 
—. Szövetkezetek értekezlete. A szövet-! hiszékeny kereskedőt, ki üzleti összekötte: th, A 9 4 ! 

kezetekről készítendő törvényjavaslat tár-;i tésben ál a szintén KELNE KEKEKBE biró vadhazátt e 

oyában az érdekelt szövetkezetek Budapes-I Igen gyakran megtörténik, hogy utóbbina x ; d 

bun előértekezletre gyültek össze, melyen gl jaája Eater nagyapjához, hogy kissebb- Budapes , október 7 , (A Debre- 

országos kongresszus Összebivásrát beszélik "nagyob összeget kérjen. Megtudta ezt vala-lezeni Ellenőr eredeti távirata. krkezelt 

meg. Az értekezleten képviselve van a deb-Ími ügyes szélhámos és meg este a kis hiutó : délután fél négy órakor.) Bávtty báró 

recseni kölcsönös segitő egyesület is, melyja mint az utczára kiment és megszóllította [miniszte: inők apósának öngyilkossága 

Zádor 1ujos és dr. Szántó Sámue! igazgató: — Azt izeni 1 E unyád, hogy szalsúj Ah délutáni órákban megerősítést nyert. kk 

kat küldötte tel. [nagyapádhoz, Kör) . tz FONTOK E. ARTY Gest áj MVR TEZÉ 

—. Boeiratások a gazdasági taninté- ! gyermek természetesen azonnal oda ment, [/ovárosszerte pertraktá ják és ESElEet, 

zetbe. A debreczeni gazdasági tanintézetbenl az öreg p:diíg szó nélkül adta át a Ell eb olte AZ: A feltevés hogy t 

is ma holnap megnyilnak a tantermek ajtai ; összeget. Az utczán várta a szélhámos ésla miniszterelnök anósa  gyógyihatat- 

kezdődik két hónapi pihenés után a munka.jazt modta fiunak, 1089 ő jobban tud sietni, /gn. elmebetegsége miatt követte el az 

Ma méz a beiratkozások folynak. Az elsó [majd elviszi a pénzt. A kis fiu átadta, mely- Jay koSsáSot. 

évi tanfolyamra mág eddig csak 14 hallgató lyel a csaló odébb ál nk mú ; Ad ee 

jelentkezett; de azért remélhető, hogy a)] —. A debreczeni tanár kör munkaproy- telling Tágsáhhi 

három tanfolyam növendékeinek száma "ölert Í nammja. A debreczeni tanári körből kikür A király Zágrábban. n 

a kilenczvenet. — A pallagi fölümives is8ko- [dött bizottrág f. hó 6-án ülést tartott Joó Budapest, október 7. (A Dereczeni 

jában már b fejezték a fölvételeket. Az első [ Istváp egyházker. gyimn. felügyelő elnüklete Ellenőr eredeti távirata.) Zágrábból táve 4 

évre 24 rendes, L rendkivüli tanulót vettek / alatt megvitatta azon tárgyakat melyek JER toszk bozv a kizúly ) favozs ús Út 

fol, a másod évesek pedig fizennyolczaú alkalmasabbak volnának a Aebreczeni kuki TANSZÉKE EBÉT 90 VALASZ NEE 

vannak. 
, kör tagjait ez iskolai évben fogla ko-tatni. gadta a bosnyákok Ilszteigú  Úépü Het üjaés Í 

— Addig iszom mig a világ világ lesz.j— A bizottság az érdekes kérdéseknek egész ) Érdekes lárványt eyüjjott az nz exotikus Öl- , 

Werke Dani nem akart megjavulni, nem akart [ sorozatát állitotta össze, így Aa közoktatási tözetü küldöttség felvonulása. A király szis . 

az italról leszokni.  Gyerekkorától kezdve l]tanács reformját, a felsőbb leányiskolák szer- vesen fogadta a deputácziót. 

szüntelen ivott, ugy hogy az általa elfo-] vezetet, a felső keresk. iskoláknak a közép 1. KÖSGASKE EGT 

gyasztott fluidum egy propellert könnyen el- igkolákhoz való kökszkek évet ág dd jággátsánt kot Vonat összeütközés. j 

hajtott volna. Lassanként aztán elzülött 8 dök megosztását azonkivül Számos KIS6) 8 ANSZÁSA ; 

Hivel dolgozni nem szeretett, de inni meg jrészint a tanárok helyzetére vonatkozó kér- Bud pest, október 1. (A Deb- ; 

akart, hát lopott, ott ahol ezt könnyü szer. dés, — A legelső előadó dr. Balassa Józset [ TECSEM Ellenór eredeti távitata ) Brüsz- 

rel tehette. Igy aztán egyik kóterből a má: fóreáliskolai tanár lesz, 4 ki a közoktatási szelből telegrafálják, hogy ott bor- 

sikba került, mig végre egy félliter pálinká- [tanács uj szervezetét fogja következőleg iS-I zasztó vasuti katasztrófa — történt ? ; 

hoz jutván, azt ec Plzvlgga sgeásszztágő De antgemal e een áemmlekkoloki délutáni órákban. — A brüsszeli pá- $ 

most az egyszer megjárta, mert a szesz meg- — Uj ; , MINE KÉNT ag; jani ; 

gyut  ELe s neki fajastlalnls kellett, hogy [ kaszárnyát . . . Ez a nóta hangzik most lyaudv biró közelében két gyyorszrt 

igy jár a ki mindig iszik, mig a temetőbelel uton-uttélev. Be kell rukkolni, akár, akar hibás válltóigazítás . mialt összeülközült. 

viszik. Megölte az ital. a legény akár nem. Három évig talán nem Tiz ember azonnal meghalt, negyvenen 

—. A debreczenikamara Pécs ünnepén. [is látja a babáját, vagy ha látja akkor is] pedig sulyos sértiléseket szenvedtek. A 

A Dunántul egyik szépen fejlődő, virágzó csak nehány napra. Szomoruan emeli válláral sebesültek között van — Bernart, volt 

városának Pécsnek szombaton kettős ünnepeja regruta a kis ládát, melybe még most van hel missteralnök — sógornője 4 A 

volt, Két fényes aj palatát avattat fel alegy kis pogácsa és egy PÉT TOMATO gyk kárlláysák kát álett be Alá É a rÉ E j 

belügyminiszter és a kereskedelmi ügyi mi- levélpapír. A iénüngból majd telik stemplireé vizsgálatot nyomban megindították, 6; 

ezpoegék "Ea ja . 98 

í [4



: Í ; 
. "VEGYANNÁNETÉNOETÁE. 9 g j 

új 1895. ol 
A 
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a . hi 1 ú r 1895 sédseA í / előre megvan tiltva, a Kőbányai sertések Lj 
Írodalom Művészet. azonban Prága Ho:eschovitz állomásra  bé- Tf NYA ar0 J dőlk ) : " Röptében a nagyvilág körűl  ezimül vihetők. mb 3 fals u TVeres] ta páratlanul népszerü vállalat a 14-ik füzet Az alsó ir vlgáoaat gas bh he : iázkkááteta d 1 . jő 2, Mo ti A deb . ka megjelenésével immár befejezéséhez közeledik. pedig az osztrák cs. kir, belügyminiszter ur ] e 7( 09VO asSza, a ; Igen természetesnek találjuk azt a nagy hó: felhívására a eg agdkotátásatj ak kogtá b rány a Tez( ül N SA gy 2 I telekkönyv 

P ditást, melyet ez a fényképsorozat már azitörvényhatóságaiból származó ser Se Cs cél A 7ilahi Gát 
: első füzet megjelenésével a közönség minden Ívaló bevitelét a kőbányai sertések kivételével klinika v. segédorvosa István végi " : rétegében elért. Mort a , Röptében a nagy-legyelőre megtiltotta ; a gertésvészszel fertő- ga töltököüvete "BE világ körül" minden tekintetben oly tökéle-Ízött területekről származó sertéseknek : A zülész és NO00rVOS ge 3 tes mü, melynél ugy a bemutatott dolyok I bécsi Productiv (Gtesellsehoft der W iener Fleis- S e rebajtási 
ip felette érdekes volta, mint a kivitel — mejy ! eheleher" ezimü szűvetkezet és Ziegler Jó- törvényezé 4b a fényképészeti müvészet valóságos remeke — Ízsef hentes vágóhidjaira való szállítása A70D- aA S AZSTÓ biróság) t . A még a legnagyobb kiitikus elismerését is kell ban a folyó évi julius hó 7-én 44394. és 0] 1 kg B B fekvő a 1 . hogy kivivja. Innen van az, hogy a nagyvi. szeptember hó 10-én 67373. sz. a. kelt kör- A d súbó 8 lág legérdekesebb pontjainak hü másolatban l!rendeleteimben ll, rgálg Ero jlhéapes gk Lakik : Piacz-utcza I828 Sz. Sarkadi I "4 való reprudokcziója mind több és több — soklÍlett a sertésvésítől sujtott gazdaközönség 77 arkadl . ői . ezer — embert hóditott meg már csupán ajérdekében és veszélyeztetett állományának a főpostával szemben. árverést 5 aa mi hazánk lakói közül is, és a föld kerek-lértékesíthetése végett továbbra is meg van AKNÁRA ú Ma. j tott kikiált . ségéu eddigelé nem kevesebb, mint tizenhat l]engedve. A KN e eke el exexe/eke/e[e[e[e[e[e[eI a fernebbi . millió példányban forog közkézen. A most A magyarországi járványmentes törvény- EZERT évi dec megjelent tizennegyedik füzet tartalma méglhatóságokból származó sertéseknek Bécsuj- Kr TÉS LES gl 14 mintegy fölülmulni látszik a többit. Valóban! helyre és Mödlingbe való szállítása, továbbá S A KERGÉG (LSSS ZSKÉSTO ! d. had 10 4. t nem tugjuk, melyik pompás képen pihentes-] Csehország, Aussig, Braut au, Bruse, Budveis AZÁS RLKT S E ÁKOS E KÉKES ÚRRÖSZÁGSÉN , ESEDÉSE ) házánál m hi sk meg szemünket: azonre, mely a londoni]! (Caslau, Falkenuu, Gablonz, Jicin, Jungbunz- sen a meg I; , Szent Pál székesegyházat" mutatja, a ve- lau, Karlsbavn, Leitmeritz, Marienoad, Melnik, A s o a a ig elodatni Já lenczei , Márkus templom" gyönyörü  renais-! Pardubitz, Pisnk, Kaudnitz. Rámburg, Haaz, sza 0 dl 08 fiai vam b sance épületén, az ,Alexandriai kikötőn", a Smielrou, Téplitz, Teschen, Tranteuuu, Reje- [EREY SES s a , Bgylerbeyi császári palotán", a , Japánilhenberg és Koiin városokba való bevitele azingatlan 8 kiotói szászarku temp omon", a , Mexikóijtovábbra is meg van engedve az eddigi fol- 4 61 50 fÍrtot zén székssegyházon" — vagy melyiken a soklÍtételek mellett." czegne LX. t.-ez. a. közül ? 

1 44 7. ; A jögeéeel s st 
Ág aazte 98 al szám 

. .,, Ez a füzet is, mint a többi, vidékre Szerkesztői posta. Ágy és asztal 4, mege tát 88 a küldve 35 krért rendelhető meg az Egyet- Áá yi ű ú elöluk a Haztük TEGYE, Has út ; ág értés kiadóhivatalában Budapesten, mely előe[/ A M. Mzák MENESAÉOT szívesen felelünk a hazán t eri t 0 k, des ságügymii . 1 fizetéseket is elfogad az egész müre 16 fü-) intézendő kérdésekre. A fehér lapok azok voltak, me- : kijelölt ( 141 zetre 5 frt 60 krral, 8 füzetre 2 írt 80 krral , ságeze vs. Ri chard járt stb ÉHEN gets A 9" kiküldött új é 4. füz:tre 1 fit 40 krral. Az e ész miühözl]!apok a királyi javak bérbeadását rendelik el. Sbaks- ) e ; 3 18 ; $. diszes bekötési táblák Kászöjték melyek 1] Pere II. Richard király cz. szinmüvében (ford. Csiky Butorszövetek de 1881 4545 
"A Írtért kaphatók ugyancsak a kiadóhivatalban ] Gergely) beszél ezekről a blank charters-ekről, Öp a bánatpé k8.. A A ,Sólyomvadásznő"  ezimü jutalomképet Jgyébkönt G40It lapok nagy HIRERDES játszottak a ; ő LV elhelyezé . B mindazok, kik a 16 tüzetet megrendelik, tel- ! Gloster féle összeesküvésben. Ez a kifejezés pedig : fianeltakarók ek) elismervéi 84 jesen díjtalanul kapják. Koppay tanárnak e Niobe TEL KÖNNyB válva. üg jot a britt szel- (ety Caschemi : Kelt st gyönyörü festménye az eredetitől meg nem ] lemóriásnál fordúl elö Hamletben, ürtelme az, hogy hab IT Tágas B különböztethető, hűen van szinnyomatban rep.]a rege szerint Niobe gyermekeinek elvesztése fölött fölös : st 8 rodukálva ég minden szalonnak diszét képez- való Fkeservében örökké könnyező szirtté változott a P k r k mler és 1895. evi 48 heti. A képhez gyári áron megrendelhető Í Sípylos hegyen s azóta a vigasztalhatatlan fájdalom 0 TOCZO agy 5 a" keretek kaphatók, melyeket egyik elsőrangul jelképe. bi Fő hazai kazelévár állit 8, 89 8 Tizenötéves Kérdésére, hogy milyen regé- 97a Velem paplanok ME ét] nyeket ajánlunk Önnek olvasásra röviden azt felel- o B B B F 4) ú. § NNENSSSáKSE jük: egyiket sem, mert aki tizenőt éve korában a Afri ue B B u N 4. 38 Közeazdaság. helyesirást se tudja, annak nem regényt kell olvasni; éb hos l , 8007. sg zi kzl hanem leczkéket venni az ortographiából. Av J. 8 58 d a A kőbányai sertésszállások kiürítése. Elmult a nyár. . . Mi is ezt tartjuk, Tolvasókö- ő es lóször is 8 ks A földmivelésügyi miniszter rendelete. — ! zönségünk is ezt vallja, tehát se nekünk 8e nekik NI 
kH ; kk 8 4; A , , — , Nincs szükségük arra, hogy ezt Ön 32 strófában a 1 IEEE c07 élése Gr. Festetich Andor földmive CSUgYI ( elénekelje. Különben is elvagyunk látva versekkel "e madráczok. a "ha miniszter a kőbányai sertésszállások mielőbbi ! hét és félévre, Ha szerencsénk lesz, Önnek is adunk Ia. ke. kiürítése és  megujitása, tehát közvetve avagy százat ingyen barktságból, 4 a jé hazai  serstéskereskedelem e főpiacza ujra Physiochologus. KraftHbing írta a kérdezett mun, 11 ] T T ( d g 2 j íj Ai I. ; hét megnyithatása érdekében okt. 4.-iki kelettei ESÉeg a nem elég örösek az idegei, no olvassa 

Ujo1 MI ga ; égés Jel azt. 
99 éget az alábbi fontog — körrendeletet — bocsá- 245. — Forduljon Hock János orsz. képviselőköz, SZE z SA Etna lk sé éák ra tágas, a totta ki: ki szivezeu megküldi a kért könyvet. Egyébbként b sz ntá EISjái SZÓ Hy ÉS HF has ti 5 ta n Folyó évi szeptember hó 50-án 73960. olvasásra mi is szivesen átengedjűk. KEZE] tasztal, kö Sz. a. kelt körrendeletem kapesán minél gzé- EG EZSETTT szebb hl legebb körben való azonnali közhíirrététel 4 1 A űl ; " vi végett értesítem a törvényhatóságot, hogy az! De br eczeni :4 Városi Szinház. nudave x38 lon szón Ké osztrák cs, kir. heügyminiszter ur velem MESÉL Sy j ÍJ TESZ ESZKTE fg ös aszt sk egyetértőleg eljárva, tekintettel a kőbányai! — Idénybérlet 6. sz. Páros. bérlet. k a sertéspiacz közgazdasági érdekeink ált:] px 0 jö ls éléss O20K 46 kivánt mielőbbi ujból való megnyithatására Ma hétfőn 1895. október hó 7-én. 4 hébe ja bő ás 1 S azon czélból, hogy ezen intézkedég által a Az uj honpolgár. 0 (Yo CS, OTVáS: kü kőbányai gertésszállások mielőbbi kiüritése Eredeti fővárosi életkép dalokkal 3 felvo- noleui "1 előmozdittassék S igy a fertőtlenités Kőbá- násban Irta Kövessy Albert. Téli almák Óvári § . nyán mielőbb megkezdhető és befejezhető a SNDEZOTETI Alta mák, sóvári, pármen, jaszzgng 7 ERNI . "88 ezzel a kőbányai nagy sertéspiacz korábbij Holnap kedden 1895. október hó 8-án. Iranette, Török Bálint, tafota és kurta Bő rendeltetésének gazdaközönségünk érdekében Paraszt becsület. csutkáju almák ára 42—.15 kr. út mielőbb visszaadható legyen, a sertéseknek (Gavalloria nista kilónként. . 0 Magyarország területéről Prágába és Bécsbe v Hagzelg Hb HOANA Vaj körték korán és késő Hl. való bevitelét a Kőbányán levő sertésállomány Melodráma. Irta : Targioni-Tozzeti. és Ma-i , J hé ; ÁNÉK HET Ü ÖL BA a nslab a u) kivételével -. egyelőre addig mig a Kőbá-)nasci. Zénéjét szerzette : Mascagni Péter. lérők I6 krjával kilónként. ka. ; nyán lévő jelenlegi sertésállománynak leg-]A jelmezek Püspöki Imre főruhatáros fel- 25 kilós kogarakban szépen papirba gsék I ! alább jelentékeny része onnét elszállítva nemlügyelete alatt készültek. A — diszletet ,£es- güngyülve kaphatók a]! lesz — folyó október 8-tól megtiltotta; azon-] tette: Helvig Albrecht szinházi festő. u. s 5 Bihar hg ban a többi osztrák városokba való beyvite) (Rendező: Tiszay D.) Gerber Oodönnél új "B továbbra is meg van engedve, KEZEKET TEN TETETTETETSETEKENUTNNTEETN ; rváraliá lakik ] § Az osztrák cs. kir, belügyminiszter ur 8 mg ú8 rap ALNJUUHOS ; ; ] Szinyérvára JAN. rendel Hé: fentemlitett távirata szerint tehát a sertések- ] drpápzásar nyomda és kiadó r.-? d elhuztez 17 ok Prágába való bevitele Kőbánva kivéte.] Felelős szerkesztő: Bőö Ö j ragya 9 A NU A A 
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JO fi jyzttRBI UJDONSÁ G 0 KiKaszanyitzky Endre 
; verési irdetményi kivonat, az öszi és téli idényre DEBRECZENBEN, főpiacz 1900. 
1 de reczeni kir. jbiróság, mint d r " 3 ű Nagyválaszték és jutányos árak mellett 

telekkönyvi hatóság közhirré teszi, hogy IVa 09 110] júl ASZ etekhen ajani sét 

da Hines végrehajtatónak Sarkadi ) 07C7el Áá] INAezÜs 

István végrehajtást szenvedő elleni 50 frt 4 l ÚJ j 

tőkekövetelés és járulékai iránti vég- Szines selymekben B ; ) b 

6 b s jának Fndésajóó a debreczeni kir. J ÚTONnz Ó5 Majolika l 

törvényszék (a debreczeni kir. járás- Le § j £ ; 

biróság) területén lévő  B.-Ujvároson , gujabb ; ujdonrágokat, 

fekvő a B.-ujvárosi 1101 sztjkvben d ji S 7 e te b e h MDitmár, Eörünner faj 

j A -4- 1132. hrsza. foglalt ingatlanból ; J hazai gyártmányu 
Sarkadi Istvánt illető 5/6 részre az Mosó velezekben asztali és függő 

árverést 500 frtban ezennel megállapi- ) ú á 7 ; 

tott kikiáltási árban elrendelte, és hogy 48 s É A E 3 est 5 a elt a €. ; 

a fennebbmegjelölt ingatlan az 1895. ( I nd Ty (.6Aj 0) fú én nap: és 

, — Évi deczember Gik napján alba s. PF VIlláMméGÖKEÜl [Jő 
. e. rakor B.-Ujváros község 5. : öö , 

házánál megtartandó nyilvános ojaldábár a nagy választékban érkeztek porczellán., ét-, kávé, thea- k 

gen 18 rrayállaniéát kikiáltási áron alól raktárra. ugyszinte mindennemű 

is eladatni fog. AA 15 O8KNEÁS TÉS ABB 4. TAK 1. Í 

Árverezni szándékozók tartoznak Szabó La 05 fi ; add öletás és likörkészleteket. § 

azingatlan becsárának 109"/9-át vagyis j] al Vidéki 1 AKEKESSÉSE detat teás és gyorsan 

560 frtot készpénzben, vagy az 1881: 
FALSE NEL ÜGYBE 

zt t.-cz. 42. §-ában jálgsit árfolyama ri Me áztte Rózsatér.. si KÖLÖK séből ülő atát gs átseztnás prolgátok, 

mal számitott és az 1881. évi novem- " a 6 KEEN jsae 

ber hó lmén 3333. sz. a, kelt igaza 1 0 t h b e l a elle met sze 

ságügyminiszteri rendelet 8. §-ában gyógyszertára o Ab GYOGYA Es ja 

kijelölt óvadékképes értékpapirban a DEBREOCZENBEN. pe ÚGZN a 

kiküldött kezéhez letenni, avagy az! Van szerencsém értesíteni a t. közönséget, hogy VGY AEK Na ba 

1881 : LX. t.-ez. 170. §-a értelmében] Z ., [EAN P ieekáge § XN 

a bánatpénznek a bíróságnál előleges $05B ORSZ ESZ 47 TR 

elhelyezéséről kiállított szabályszerü készitményemet, mely saját fol- szoras gazd EN J 

elismervényt átszolgáltatni., ügyeletem alatt készül, a forga- (jo Ára); GIN ék E va fe o 

A Kelt Debreczenben, a kir. járás-ilomnak átadtam. mat erése ZAJÁT úgy ; 

biróság, mint telekkönyvi hatóságnál Sésbe ; ural / ts ék elj 

zs : Ab) Sósborszeszemnek vegytiszta- S SÉSRBEK zza 

1895. évi szeptember hó 13-ik napján. sága és gyógyhatása felől teljes 0. egés szét KV 

Nagy Károly biztosítékot nyujtok, és mindazon Dr LITMÉ KON 

kir. trvszéki biró. betegségeknél, a hol a sósborszesz- 2) ér/ár a mega 

mööe fat tat ete. e. szükséges, a saját készitményemet SORA eb 

: ajánlom. Tisztelettel ÉDJEGY 20.51E 

Nagy szőnyeg raktár állja svetéz 
gyógyszerész. 

Kossuth utcza Raktárak Bebroczót ben: 

zzardos dt ászló [ Csanak József Leidenfrost Ármin Rickl J. Zelmos 

üzletében, Ganovszky Lajos Lusztig Károly Szabó Zsigmond, 

vészt ; ,  . I Gerébi Fülöp Molnár Lajos Szent-Királyi Tivadar 

Ujonnan berendezve. SZÉP I Király JÁnos Parti Ferencz Toth Kálmán 

tágas, világos teremben vá- Kovács Mihály Radeczky József Tóth Sándor és, 3 

laszthatók a legjobb és leg! ín Józset kaien dala, Vazem Lajos uraknál 
9. : 6 7 rvógytáramban. 

szebb fajta, darabos és sza- ezelstásáátó egét 

lon szőnyegek, butortakarók, ágy us Egy nagy üveg 30 kr. kis üveg 45 kr. "8560 

ös asztalteritők, utazó pokró-[d EGIS i een 3 

czok, flaneltakarók, amerikaijjő MENENN j 3 

börvásznak valódi angol Ly- fő öm /f i 

noleum és viaszos parguet. 
4 rr ; 446 p 

n 

Dr. Engel Ígnátz nil C(Ad" D4sg 
oOrTTOS 

Dr, Ludvig Willibald. Nagy"-Maros. — Magyarországi 
; ) 

szülész- sebész tudor 
képviselője 

és nőgyógyász 
BRAUN HENRIK, kiírály-utcza 33—37. 

Biharvármegye tb. főorvosa 88 gé MÚp 

lakik Miklós a. 1909. sz. saját házában. B 

rendel d.e 8—I9. d u 2—4ig MöllliKÜÖEIiÁ EETEZTO TT TT EE EEKÓ NT HAKÁSN E MKBZÉNTAÉSA SORA EBA EZEKBE
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